
SURVEY OF LIVING CONDITIONS & SHELTER IMPROVEMENTS, QOSSEIR AVERAGE (N=16)
Demographic, educational, and employment data
Household size 6.3
Number of households in unit 1.4
Housing type 94% house; 6% apt
Total number of units 2.4
Number of floors 2.3
Household head age 51

Household head education
6% univ; 38% vocational; 6% 
high-school; 13% primary; 6% 
coran; 31% none

Household head birthplace in Qosseir ( (1=yes; 0=No: Qena) 69%

Household head employment

38% pensioners; 13% municipal 
empl; 13% laborers; 13% none; 
6% commerce; 6% fishing; 6% 
clerck; 6% accountant

Household head employment type? (informal=0; formal=1; self-empl=2) 63% formal; 25% informal; 6% 
self-empl; 6% none

Household head multiple employment? (1=yes;0=No) 6%
Number of persons contributing income to the HH (includes pensioners) 1.6
Years in Qosseir 45
Years in current residence 32

Ownership type (0=squat; 1=own; 2=co-own; 3=rent; 4=free-lodged) 44% co-own; 25% own; 19% rent; 
6% free-lodged; 6% squatter

Housing improvement in current residence
Undertook housing improvements in current residence? (1=yes; 0=No) 69%
Major or minor improvements? (1=major; 0=minor) 50%
Description of improvement/repairs
Experienced financial problems during repairs? (1=yes;0=No) 44%
Experienced problems with neighbors/authorities during repairs? (1=yes;0=No) 6%
Years since last repair 16
Wish/Plan on conducting new repairs? (1=yes; 0=No) 50%
Reasons for not doing new repairs? Lack of funds 75%
                                                    Tenure status (Joint ownership; renter) 50%
Thinking or wishing to move out? (1=yes; 0=No) 63%
          Wants to move out to a land subdivision 38%
          Wants to move out to public housing (incl. More spacious units) 25%
Housing (dis)satisfaction
Housing space (1=dissatisfied; 0=satisfied) 44%
Amenities (1=dissatisfied; 0=satisfied) 31%
Number of rooms (1=dissatisfied; 0=satisfied) 31%
Proximity to work (1=dissatisfied; 0=satisfied) 27%
Housing cost / rent (1=dissatisfied; 0=satisfied) 42%
Utilities (1=dissatisfied; 0=satisfied) 6%
Housing quality  (1=dissatisfied; 0=satisfied) 40%
Neighborhood (dis)satisfaction
Direct neighbors (1=dissatisfied; 0=satisfied) 19%
Public facilities: schools, health center (1=dissatisfied; 0=satisfied) 19%
Social networks (1=dissatisfied; 0=satisfied) 25%
Quality of access roads (1=dissatisfied; 0=satisfied) 44%
Economic activities (1=dissatisfied; 0=satisfied) 6%
Environmental issues (garbage, pollution, noise) (1=dissatisfied; 0=satisfied) 50%



Neighborhood degradation  (1=dissatisfied; 0=satisfied) 100%


